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დააფიქსირეთ პროფესიული საგანმანათლებლო 
პროგრამა,რომელსაც სწავლობთ.

გემბანის რიგითი 

მეზღვაური

57%

სამანქანე განყოფილების 

რიგითიმეზღვაური

43%
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კმაყოფილი ხართ სააგანმანათლებლო პროგრამით

98%

1%
1%

Sales

5ქულა

4ქულა

3ქულა

2ქულა

1ქულა
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გეხმარებათ თუ არა საგანმანათლებლო პროგრამა  იმ უნარების განვითარებაში, 
რომელიც მოგცემთ დასაქმების შესაძლებლობას? სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ 
დააფიქსირეთ სხვა პასუხი

დიახ

99%

არა

0%

დიახ ძალიან კარგად

1%

დიახ

არა

დიახ ძალიან კარგად
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ხართ თუ არა  ინფორმირებული პროფესიული სტუდენტის სტატუსის 
შეჩერება,შეწყვეტა/აღდგენის, ასევე მობილობის შესაძლებლობის შესახებ? 
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი.

ინფორმირებული ვარ

94%

არ ვარ ინფორმირებული

5%

დიახ ვართ

1%
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ხართ თუ არა ინფორმირებული  საკუთარი უფლება - მოვალეობების შესახებ?(პროფესიული სტუდენტები 
ვალდებულნი  არიან დაიცვან კოლეჯის ტერიტორიაზე ქცევის წესები, აგრეთვე ეთიკის ნორმები კოლეჯის 
პერსონალთან და სხვა პროფესიულ სტუდენტებთან ურთიერთობაში.) სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ 
დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

98%

1%

1%

Sales

ინფორმირებული ვარ

არ ვარ ინფორმირებული

დიახ ვარ საკუთარი უფლებების..და

სასწავლებლის მოთხოვნების

წესდებითაც
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არის თუ არა თქვენთვის  მისაღები  არსებული სასწავლო გრაფიკი?
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

97%

2%

1%

დიახ

არა

დიახ არის მისაღები.რაც სწავლის

პრინციპს ესაჭიროება
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არის თუ არა თქვენთვის მისაღები არსებული სასწავლო ცხრილები?
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

97%

დიახ

არა

ისეთ დღეებში მინდა გვქონდეს პრაქტიკა როცა 

მარტო პრაქტიკაზე მომიწევს მისვლა 

გადანაწილდეს სხვა ლექციები ისე რომ 

ლექციების დროს მხოლოდ კოლეჯში და 

პრაქტიკის დროს მხოლოდ პრაქტიკის 

ობიექტთან მისვლა მომიწიოს მხოლოდ
დიახ მისაღებია და შესაბამისად გვაქვს წვდომა
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პროფესიულმა მასწავლებელმა უზრუნველყო თუ არა მოდულის დასაწყისში,

გაცნობოდით სასწავლო კურსის მოდულს, მოდულის დაწყება-დასრულების პერიოდს, 
სასწავლო კურსის მიზანს? 
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

99%

0%1%

დიახ

არა

დიახ უზრუნველყო.გაგვაცნო

მოდულის პრინციპი
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საჭიროების შემთხვევაში,რამდენად არის უზრუნველყოფილი  პროფესიული  
მასწავლებელთან კომუნიკაცია,ასევე კონსულტაციის მიღება?

5ქულა

96%

4ქულა

3%

3ქულა

1%

5ქულა

4ქულა

3ქულა

2ქულა

1ქულა
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პროფესიული მასწავლებელი ახალი მასალის ახსნისას სწავლების 
მრავალფეროვან მეთოდებს იყენებს?ხსნის თეორიულ მასალას, 
ერთვებით დისკუსიებში, გთავაზობთ ფოტო ან ვიდეომასალას?
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

დიახ

98%

ძალიან გასაგებად

1%

დიახ.უამრავი კითხვა 

პასუხის რეჟიმში მიდის 

სწავლება

1%
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პროფესიული მასწავლებელი ახალი მასალის ახსნის შემდეგ 
ცდილობს  დარწმუნდეს ყველაფერი ნამდვილად კარგად გაიგეთ ?
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი.

დიახ

98%

არა

1%
რათქმაუნდა გვიხსნის.და 

გვეხმარება თუ რაიმეს ვერ 

გავიგებთ

1% დიახ

არა

რათქმაუნდა გვიხსნის.და გვეხმარება თუ 

რაიმეს ვერ გავიგებთ
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გიხსნით თუ არა პროფესიული მასწავლებელი როგორ უნდა 
გააუმჯობესოთ საკუთარი შედეგები, ასევე თქვენი რომელი მხარეები 
საჭიროებენ განვითარებას?
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი.

დიახ

97%

არა

2%

დიახ რა თქმაუნდა 

გვიხსნიან.და 

გვეხმარებიან

1%

დიახ

არა

დიახ რა თქმაუნდა გვიხსნიან.და გვეხმარებიან
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არის თუ არა მისაღები  თქვენთვის კოლეჯში არსებული
შედეგების დადასტურების პროცესი?

სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი.

მისაღებია

99%

არ არის მისაღები

0%
დიახ მისაღებია.

1%
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ინფორმირებული ხართ თუ არა, როგორ ფასდება 
თქვენი ნამუშევარი.თვლით, რომ სამართლიანად ხდება თქვენი შეფასება.
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

დიახ

99%

არა

0%

დიახ სამართლიანად 

ხდება

1%

დიახ

არა

დიახ სამართლიანად ხდება
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ხართ თუ არა უზრუნველყოფილი სწავლებისთვის საჭირო მატერიალურ-ტექნიკური რესურსებით ?

დიახ

97%

არა

1%

უზრუნველყოფილია

1%

დიახ ვართ 

უზრუნველყოფილი

1%

Sales

დიახ

არა

უზრუნველყოფილია

დიახ ვართ უზრუნველყოფილი
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თქვენი შეფასებით მატერიალურ-ტექნიკური რესურსი,
სწავლების პროცესში გამოსაყენებლად ვარგისიანია?

სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი.

დიახ

99%

არა

0%

დიახ ვარგისიანია და 

აუცილებელი

1%

17



თქვენი შეფასებით მატერიალურ-ტექნიკური რესურსები 
ადეკვატურია სწავლის შედეგების მისაღწევად?
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

დიახ

98%

არა

0%

უფრო მეტიც შეიძლება

1%

დიახ ადეკვატურია

1%

დიახ არა უფრო მეტიც შეიძლება დიახ ადეკვატურია
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პრაქტიკული მეცადინეობების დროს გრაფიკი რამდენად მისაღებად არის 
დაგეგმილი?სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

მისაღებია

97%

არ არის მისაღები

0%

ხელს გვიწყობენ 

მაქსიმალურად

1%

შესაბამისად არის 

დაგეგმილი.და

დროულად 

ვღებულობთ.პრაკტიკულ

მეცადინეობას

1%

პრაქტიკის დროს 

კოლეჯიდან გვიწევს 

გასვლა ამიტომ ეგ ძაან 

ცუდია კარგი იქნება თუ 

ისე გადანაწილდება 

ლექციები რომ 

პრაქტიკის დღეს 

მხოლოდ პრაქტიკაზე 

გვიწევდეს მისვლა

1%
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სარგებლობთ თუ არა კოლეჯის ბიბლიოთეკით?
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი.

დიახ

62%
არა

35%

იშვიათად

1%

დიახ ვსარგებლობთ

1%

დრო არმაქვს

1%
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არის  თუ არა ხელმისაწვდომი  საბიბლიოთეკო რესურსი ? 
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი

ხელმისაწვდომია

94%

არ არის 

ხელმისაწვდომი

3%

არ ვიცი

2%

დიახ 

ხელმისაწვდომია

1%
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იღებთ თუ არა კონსულტაციას  კოლეჯის ადმინისტრაციისგან  დასაქმებასთან და კარიერული 
განვითარების მხარდაჭერასთან დაკავშირებით?
სურვილის შემთხვევაში გთხოვთ დააფიქსიროთ სხვა პასუხი.

დიახ

97%

არა

2%

დიახ 

ვიღებთ.კონსულტაციას

1%
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თქვენი შეფასებით , უზრუნველყოფილი ხართ შესაბამისი კომპეტენციის 

მქონე ადმინისტრაციული პერსონალის მომსახურებით?

5ქულა

98%

4ქულა

2%

5ქულა 4ქულა 3ქულა 2ქულა 1ქულა
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გთხოვთ დააფიქსირეთ კოლეჯის სუსტი მხარე.კოლეჯის ძლიერი მხარე.
თქვენი რეკომენდაცია,რას შეცვლიდით  კოლეჯში გაუმჯობესების მიზნით 

ვფიქრობ ამ კოლეჯს აქვს ყველა ის შესაძლებლობა და რესურსი რათა სტუდენტმა 
მიიღოს ფუნდამენტური და ნაყოფიერი განათლება.

მე კმაყოფილი ვარ პირველ რიგში თანამედროვე დანადგარები და პრაქტიკული 
აპარატურებით, რადგან ჩვენ შეგვიძლია გავიგოთ და წარმოდგენა გვქონდეს სწორად 
გამოყენებაზე რომ არ გაგვიჭირდეს შემდეგში მისი გამოყენება.  მე ვფიქრობ სუსუტი 
მხარეც არ აქვს 

ძლიერი მხარე არის პროფელიანიზმი და გუნდური მუშაობა.. შეცვლით თუ ამის 
შესაძლებლობა არსებობს  უმაღლესი სასწავლებლად გადაკეთების.

ჩემი აზრით სუსტი მხარე არ აქვს ამ კოლეჯს, გამოირჩევიან პროფესიანოლობით, 
ასევე უზრუნველყოფილი ვართ სტუდენტები ყველაფრით, და ვურჩევ ყველას რომ 
აირჩიონ ეს სასწავლებელი .

კოლეჯს აქვს ყველანაირად დახვეწილი და თანამედროვე ტექნიკა იმისთვის რომ სრული 
განათლება მიიღოს სტუდენტმა ასევე ლექტორებიც რომლებიც თავდაუზოგადავ მაქსიმუმს 
აკეთებენ იმისთვის რომ სრული განათლება მიიღოს სტუდენტმა.

სუსტი მხარე არ არის,ძლიერი მხარე ის არის რომ ყველაფრით უზრუნველყოფილია 
სტუდენტი,შესაძლებლობების მაღალ საფეხურზე დგას სასწავლებელი და ეს 
ყველაფერი არა მხოლოდ ჩემთვის ყველა სტუდენტისთვის სრული ფუფუნებაა 
სწავლის მხრივ,შესაცვლელი არც არაფერიაა კმაყოფილი ვარ,როგორც ლექტორებით 
ასევე შექმნილი გარემოთი.

მე ვფიქრობ სასწავლებელ ეკვადორს არ ჭირდება არაფრის შეცვლა 
რადგან ძლიერი გუნდი არის ჩართული სტუდენტების 
განვითარებაში.
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რას უსურვებთ  "სსსც ეკვატორს"

წარმატებას  წინ სვლას როგორც კოლეჯს ასევე თითოეულ პედაგოგს                                                                   
თუ ადმინისტრაციის თანამშრომელს და იმედი მაქვს კიდევ                                                                          
ბევრ ადამიანს გაუხსნის წინსვლის და განვითარების გზას. წარმატებეს ვუსურვებდი..გაეგრძელებიოს კეთილი საქმიანობა.

და ბევრს  დახმარებოდეს თავის არჩევანის სისრულეში მოყვანაში

გაფართოებას,რაც შეიძლება ბევრი კორპუსის აშენებას,

რათა ბიჭებმა ახალგაზრდობამ დაიწყონ სწავლა,

შემდეგ დასაქმდნენ და საკუთარი მომავალი თავადვე უზრუნველყოს.    

ვუსურვებდი ბევრი გამორჩეული და წარმატებული მეზღვაურის გაზრდას და განვითარებას.

ბევრი ახალგაზრდის დასაქმებას და სახელის გათქმას. 

ვუსურვებდი პოზიციის უფრო მეტად გამყარებას ნაყოფიერი შედეგების დადებას   

წარმატებებს სამომავლო გეგმების განხორციელებაში.

25



26

კვლევის ანალიზი
კვლევაში მონაწილეობა მიიღო 124 პროფესიულმა სტუდენტმა, რაც საერთო რაოდენობის 62 %-ს შეადგენს.

სტუდენტების აზრით: 

• კოლეჯი შეარჩიეს ძირითადად მისი წარმომადგენლების სკოლაში ვიზიტის, ინტერნეტის და

საზოგადოებაში დამკვიდრებული რეპუტაციის საფუძველზე; 

• კოლეჯი უქმნის სტუდენტებს სწავლისა და კონსულტირებისათვის კომფორტულ გარემოს;

• სასწავლო გარემო აღჭურვილია უახლესი მოთხოვნების მატერიალური რესურსით. 

• პროფესიული მასწავლებლები და ადმინისტრაციული პერსონალი მაღალი კვალიფიკაციისა. 

შედეგად: 

• მნიშვნელოვანია კოლეჯის სტუდენტთა ჩართულობის გაზრდა კოლეჯის ნებისმიერი

მიმართულებით საქმიანობისას. 

• სტუდენტებისათვის კულტურული და სპორტული ღონისძიებების დაგეგმვა.


